

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第618期 | 2025年4月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

感恩大法救了我与我的家人

【明慧网】我在大法中修炼快三十年了，感恩师尊慈悲救度，弟子无以言表。

在苦难中挣扎

1987年，我在结核医院住了半年，我左肺叶坏死，因为靠近肺门和心脏，所以不能做手术，整个肺叶里边烂，外边是一层膜囊，膜囊不断地向外扩，里边不断地烂，药攻不到病灶，可是长期吃药却把我的五脏六腑都给吃坏了。当时用的是抗痨药，打针用的是链霉素，最后针也打不进去了。大夫说：“你出院吧，啥药都用了，治不了了，回家养着吧。”

我回家后，把病历交给公司的保健医生，保健医生接过病历看完片子说：“你没有治疗价值了，养着吧。”意思是，等死吧。那时我不到三十岁，孩子才五岁。对于病入膏肓并且绝望的我来说，死并不可怕，可我舍不得孩子，我十岁时就没有母亲了，深感没有母亲的孩子是很痛苦的，我不能让孩子象我一样从小失去母爱，为了可怜的孩子我也不能死。于是我找中医、吃中药，没效果，我想可能是药量不够、大夫不敢加大药量，我久病成医，买中药词典按药方查看，自己开药方，加大剂量，因药量大中毒了，吃了一年半的中药不再吃了。又吃西药吃了两年，五脏六腑都吃坏了，是药三分毒，从此我发誓永远不吃药打针了，也不住医院了。

这时邻居来劝我学气功。有病乱投医，我学了一大堆气功，也没好。有人又说学佛教吧，我又走入佛教，各种形式过了一遍，钱没少花，精力没少费，还没好。由于啥



都学，乱七八糟的身体又添新病了。我人生的路走到尽头了，绝望了。我下决心以后啥都不学了。

天无绝人之路

我的老邻居曾多次劝我：“学法轮功吧，不要钱，可好了。”我认为气功都是骗人的，为赚钱的，我不学。一次，老邻居又来电话，请我们去她家吃饭。在吃饭时，邻居给我放录音，是师父在济南的讲法，我听着听着，发自内心的感觉是那么的好，就大声和邻居说：“这就是我要找的！怎么不早告诉我呢？”其实她已经和我说过好几次了。

自从听了师父的讲法录音，我决定要永远学下去。在炼功点，我炼了三天，咳嗽了三天，吐了三天，都是成块的浓痰。之后，我的肺病就好了，五脏六腑都被师父换成新的了，跟年轻人一样，单位体检，我的肺一点阴影都没有。

从1994年到2024年，三十年了，我再没吃过药、打过针。在我遭到中共邪党迫害时，尽管我被迫害得只剩皮包骨了，但肺一点事没

有。我回家后通过学法炼功，一片药没吃，身体很快恢复健康了。还有，我生孩子后落下了类风湿症，痛得入骨髓，修炼后好了，十二指肠球溃疡也好了。我姐姐曾这样形容当时的我：“如果你眼睛不动、不笑，以为你死了呢。”

全家受益

看到我奇迹般的健康活下来了，姐姐见人就说：“我妹妹真是炼法轮功炼好了！”姐姐患严重脑溢血住

了医院。我让姐姐听大法师父在广州讲法录音，她恢复得很快。和她同一个病区的患者中，姐姐病最重，可她恢复得最快。姐姐出院后，一直听师父讲法。现在她的小脑萎缩症好了，她脑子清醒，口齿说话清楚，相貌端正，人也白胖了。姐姐经常跟找她聊天的人说，以前我妹妹常跟我说，我也不信，现在亲身体会到法轮大法好了。

看到我修炼后身心出现的巨大变化，我丈夫、婆婆、二哥、二嫂，大哥大嫂的女儿、儿子儿媳和小叔子的妻子都学法轮功了。

我的外孙女更是受益者，她是早产儿，提前两个月出生，体重才三斤八两。她小时候头发没长全，智商和正常出生的孩子有差距。外孙女出生后，我就让她听师父讲法，到她两岁时就开始学宝书《转法轮》，上学前《转法轮》的字她基本上都认识了。她学大法后大法开发了她的智力，被一所市重点小学奇迹般地录取，现在上一年级，在班里她年龄最小，成绩不错，老师同学都喜欢她。

◇文/中国大陆大法弟子

七旬夫妇被枉判入狱 长春市王立功被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省长春市法轮功学员王立功，被非法关押于吉林省公主岭监狱期间，大便干燥，排便困难，后转到老残监区，曾经几次在监狱医院灌肠，再后来说是脑淤血在医院离世，大约在二零二四年十一月。

王立功家住吉林省长春市朝阳区，他以前在研究所工作；他妻子龚淑英一九五零年十一月出生。

二零二三年五月十八日中午，时年 75 岁的王立功下楼时，被楼下蹲坑的南湖派出所警察绑架。当时警察没有穿警服，他们强行夺下王立功的钥匙，上楼开门，非法抄家，抢走大法书几十本、三台电脑、三台打印机、真相资料等。

南湖派出所警察在非法抄家阶段，没有出示搜查证件，他们把王立功和龚淑英夫妇分别控制在两个屋，家里东西被翻得很乱。警察还分别问王立功、龚淑英，东西是谁的，两人不回答。警察最后把在龚淑英房间里搜到的东西算做龚淑英的，在王立功房间里搜到的东西算做王立功的，他们折腾了小半天。

王立功、龚淑英夫妇被劫持到南湖派出所。在南湖派出所，他们被非法关了两天两夜。过程中，警察把两位老人先后拉到吉林省一大医院与长春市市医院做身体检查。他们检查身体不合格，还要到第三家检查。这时已是五月二十日了，警察看时间来不及了，没有办法，只好让王立功回家，并让王立功分



别交了三千元和二千元，没有给收据，说是两人检查身体与这两天的费用。龚淑英被强行送到长春市监管中心（即长春市看守所）。

之后，王立功到南湖派出所问龚淑英的事情，派出所接办龚淑英的人不在，其他警察推诿不告诉。王立功去了几次，才找到办案的警察，得知王立功被“取保候审”，却没有给取取保候审的票子。

在后来王立功反复去找南湖派出所的过程中，才得知龚淑英于二零二三年五月二十六日被构陷到检察院。

二零二三年七月三日，律师到看守所去会见龚淑英。看守所一看是法轮功（学员被构陷）的案子，就要求律师出示“双报备”的材料，律师没有，警察就不让见。律师找到看守所的主管，问是哪里的要求？有什么法律依据吗？主管人员说，是长春市政法委的规定，律师让他拿出文件，他没有拿出来。律师到长春市检察院去控告看守所的违法行为，但是检察院庇护看守所，不给解决不让会见的问题。七月四、五日，家属拨打了 12345 市

长热线电话，回复若没有司法局的双报备，看守所不让会见。

时年 73 岁的老太太龚淑英被非法关在兴隆山看守所 4311 室，被构陷到长春市朝阳区检察院。

二零二三年八月二十六日上午十点左右，时年 75 岁的王立功被四个男的从家中绑架，去向不明。

王立功和龚淑被非法判刑入狱，情况待查。王立功被非法关押于吉林省公主岭监狱。

大约在二零二四年十一月，在公主岭监狱，王立功老人出现大便干燥，排便困难，被转到老残监区，曾经几次在监狱医院灌肠，再后来说他是脑淤血在医院离世，终年 76 岁。

根据明慧网曝光的迫害案例所做的不完全统计，二零二四年获知，吉林省九个地区的法轮功学员依然遭受着各种不同程度的迫害，遭迫害的人数为 1031 人次。其中：被迫害致死或含冤离世 14 人；非法判刑 78 人；绑架 396 人次；骚扰 287 人次；非法抄家 216 人；强制洗脑 11 人；流离失所 7 人；失踪 4 人；各种经济迫害 18 人，迫害金额为 157850 多元。

中共不法分子对 60 岁及以上的老年法轮功学员的迫害也从不手软，甚至连 90 多岁的老人都不放过。由于中共恶党封锁对大法学员的迫害消息，更多的迫害案例无法曝光。◇

迫害法轮功 法网难逃



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

